

抗击疫情 我们始终在一起

保稳定

全市生活必需品市场供应充足

本报讯(记者王金伟 张铮)禹州市疫情发生后,市商务局迅速启动应急保供机制,全力保障生活必需品供应,目前全市生活必需品市场货源充足、运行整体正常、价格整体平稳。

据悉,本地最大的农产品批发市场——鲜之达中原国际农产品物流港物资储备充足,现库存量5845吨,其中大宗蔬菜(土豆、洋葱、萝卜、白菜)市场现有存量2000吨左右,其他蔬菜类现有存量600吨左右,肉类库存量500吨、水果库存量800吨、粮油库存量1900吨、蛋奶库存量30吨、水产库存量15吨,能够满足许昌市民近15天的生活所需。

目前,许昌主城区经营生活必需品的商超、便利店正常营业,粮食、食用油、蔬菜货源储备充足,没有断档、脱销。

在生活必需品价格方面,目前,全市生活必需品价格小幅波动,处于合理区间,与昨日比较,蔬菜、鸡蛋、食用油零售价格小幅上涨,猪肉零售价格小幅下跌,粮食、食盐、食糖、奶制品价格持平。

为更好满足疫情期间群众生活必需品需求,帮助解决商超、快递物流等生活必需品配送人员核酸检测等待时间过长问题,市商务局会同市卫健部门,开设“核酸快速检测绿色通道”,在中原国际农产品物流港和仓库路体育馆各设立1处检测点,提供“一站式”核酸检测服务,以最高效率满足保供人员核酸检测证明需求,确保保供工作安全高效开展。“绿色通道”1月5日开始投入使用,截至15时,两个采样点已检测500余人。

相关链接

禹州市生活必需品市场供应充足价格稳定

本报讯(记者王金伟)“自1月3日晚至今,已组织转运蔬菜162.3吨,粮油41.4吨,肉类20.5吨,并通过各大商超和配送企业进行配送,确保禹州各类日常生活物资都能正常供应。”1月5日,记者从市商务局获悉,禹州市疫情发生以来,该市商务部门充分发挥职能作用,全力畅通生活物资物流渠道。

禹州市商务局积极统筹城区8家大型商超(胖东来超市、一峰城市广场、永辉超市、一峰生活广场、亿家汇超市、发发超市、众康商贸、微家

园)和各社区、小区小型超市,保障禹州市城区人民日常生活物资的供应;同时,组织8家配送企业(天下粮仓、莲之润、合聚贸易、聚耀贸易、辽兴商贸、亿轩食品、舒果商贸、实佳面粉)在做好城区物资供应的基础上,负责该市22个乡镇的物资配送工作,保障人民生活需要。

截至目前,禹州市8家大型商超和8家配送企业运转正常,上游供应企业生活物资储备充足,生活物资供应正常,商品价格与同期持平,部分商品略有下降,能够满足禹州市人民基本生活保障。

促防控

充分运用万人助企联乡帮村机制 坚决打赢疫情防控阻击战攻坚战

本报讯(记者武芳 通讯员马智科)当前,我市疫情防控正处在最关键、最吃劲的紧要关头,形势异常严峻,情况非常复杂,任务十分艰巨。1月4日,市万人助企联乡帮村活动领导小组办公室下发《关于充分运用万人助企联乡帮村机制坚决打赢疫情防控阻击战攻坚战的通知》(以下简称《紧急通知》)。

《紧急通知》要求,一要旗帜鲜明讲政治、顾大局。各级万人助企联乡帮村干部要扛牢政治责任,坚定必胜信心,立即警醒起来、紧张起来、行动起来,清醒认识抓好当前疫情防控工作的重要性紧迫性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲情绪,从最坏处着想,向最好处努力,全力以赴应对大战大考;清醒认识我市疫情防控风险加大扩大的态势,坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针;清醒认识疫情形势严峻复杂、不确定性因素很多,以强烈的忧患意识和底线思维抓好疫情防控各项工作,坚决防止疫情扩散蔓延。

二要危急时刻显本色、勇担当。各级万人助企联乡帮村干部要敢于担当、敢于负责,严格落实“扁平化、网格化”管理,务必让工作抢跑在病毒前面;市级领导干部要围绕人员排查、核酸检测、流调溯源、责任压实等情况,对所联系的县(市、区)开展督促指导,分析研判形势,指导调度工作;市层面的县处级万人助企联乡帮村干部在做好个人防护的前提下,立即行动,履职尽责,通过不同形式、不同渠道,第一时间摸清、掌握企业和联系点的疫情防控实情,坚持每天向当地疫情防控指挥部和市服务工作组进行报告,如实反映情况;县(市、区)的万人助企联乡帮村干部要服从本地党委政府统一调度,发挥帮联作用,承担帮联责任,层层传导压力,推动工作落实。要指导联系点加速流调溯源,协调公安、工信、卫健等部门协同作战,快速精准锁定目标人群,落实好隔离管控、核酸检测等措施;要对联系点有禹州旅居史的

人员,全覆盖、无死角进行排查,加大核酸检测频次,坚决做到不漏一个小区、不漏一户一人;要加强宣传引导,教育广大党员干部群众无事不外出、无事不接访,严格落实“双码”出入等管控措施;引导企业落实防疫政策,做好物资储备,及时掌握企业经营中遇到的困难,能力范围内的现场解决,帮助企业安全平稳运营;要高度关注联系点舆论舆情,对不实言论发布者和传播者,要加大打击力度,避免谣言传播引发恐慌。要加快推进联系点风险人员的隔离管控,在规定的时间内进行规范完整的流调,第一时间把密接、次密接人员找出来、管控住;要进一步完善重点人群数据共享、信息通报和核查机制,利用网格化管理手段,全面摸排重点群体行动轨迹,做到乡不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏人、人不漏项,做好登记造册、健康监测等工作,确保一旦发现疫情第一时间圈住封死。市14个万人助企联乡帮村服务工作组要与对口联系的县(市、区)活动办保持24小时电话沟通,坚持“日报告”和“零报告”制度,收集汇总市级层面的万人助企联乡帮村干部疫情防控情况,按照属地责任原则,实行归口管理、统一上报,确保各类信息、各项数据上报及时、准确、全面。

三要刻不容缓转作风、战“疫”情。全市各级党员干部要发挥模范带头作用,躬身入局,冲在一线,守好“阵地”,知责尽责,确保尽快恢复正常生产生活秩序。各级万人助企联乡帮村干部要在“快”字上下功夫,指导联系点加速完成检测、流调、转运、隔离、管控等各项流程工作,帮助调配力量,搞好对接衔接,为控制疫情争取主动权。基层党组织和广大党员干部要讲政治、顾大局、知轻重,发扬连续作战、不怕疲劳的精神,守土有责、守土负责、守土尽责,抓紧抓实疫情防控措施,众志成城早日实现决战决胜。要以贵论处,对防控措施落实不力的,关键时刻退缩不前、失职渎职的,依法依规从严从快追究问责,共同打赢这场硬仗。

强支持

市委组织部划拨100万元资金用于支持禹州疫情防控

本报讯(记者胡晨 通讯员陆晓军)近日,市委组织部划拨资金100万元,用于支持禹州市疫情防控工作,以实际行动落实市委坚决打赢疫情防控攻坚战要求。

据了解,这笔资金充分体现了市委对战斗在禹州市疫情防控一线人员的

关怀和慰问之情,主要用于慰问战斗在禹州市疫情防控一线的医务人员、基层干部、公安民警、社区工作者、志愿者、新闻工作者等。其中,一线医务人员为重点慰问对象。就用好这笔资金,市委组织部要求,禹州市要摸清慰问对象底数,科学确定慰问类别和标准,精心组

织、慰问到人,确保资金用到最需要的地方和一线人员身上,充分发挥这笔资金传递组织温暖、解决实际困难、凝聚党心民心的重要作用。

市委组织部要求,全市各级党组织和广大党员要坚决贯彻落实市委打赢疫情防控硬仗部署要求,把疫情防控作

为当前工作的重中之重,全力以赴做好疫情防控各项工作,做到挺身而出、同心抗疫,迎难而上、冲锋在前,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,筑牢守护群众生命健康安全红色防线,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

最温暖



1月4日,魏都特警大队的特警们冒着风雪在许昌火车站执勤,切实做好火车站周边疫情管控和旅客安全保障工作。 付家宝 摄



▲1月5日下午,魏都区文峰街道办事处游园社区,医护人员和社区工作者入户为重点人群做核酸检测,确保核酸检测不漏一人。 许廷合 摄



1月5日上午,襄城县的爱心人士志愿者为高速公路卡点、二十里铺卡点送去羊肉烩菜和米饭、水果套餐。 签约摄影师 杜超英 摄

最感动

疫情下的不眠夜

本报记者 胡晨 通讯员 王德才

1月4日18时,大雪纷飞下个不停。就在此时,禹州市颍川街道办事处15个社区,全员新冠肺炎疫情核酸检测正在紧张进行。

在经历了1月2日夜及3日白天的第一次核酸检测后,第二轮核酸检测接踵而来。4日下午,颍川街道办事处15个社区的58个核酸检测点全部启动,所有机关干部、社区居民网格员和志愿者冒着寒风和大雪,引导着每一个居民扫健康码、行程码、核酸检测码、测体温,以每人前后两米的安全距离有序排队进入检测间。阳翟社区只有4名工作人员,年轻的党支部书记田嘉嘉带领大家和志愿者逐户通知,紧张有序组织,一直工作到凌晨,完成3500多人的检测任务。

基层党员干部和医务人员义无反顾、认真负责的精神让人感动。南街社区共设立6个检测点,在余家巷检测点突发线路故障的情况下,社区干部孙永军指挥大家用应急灯、手机

电筒照明,保证工作不停顿。南街社区党委副书记王彩宏指挥着实验幼儿园检测点的工作人员一直工作到凌晨5时,共检测3800余人。第二天一早,看到附近社区居民大量涌入,立即紧急向街道疫情防控指挥部汇报,临时增派5名医生、增设2个检测台,一个上午又检测了2800人。白天黑夜连轴转,每个人都累得嗓子沙哑,极度疲惫,可谁也没有退缩,中午就地吃了一碗面条后,立即又开始投入工作。“为了战胜疫情,保证居民健康安全,我们再接再厉也值得!”王彩宏说。

5日中午,当看到“要求准备好今晚的第三轮全员核酸检测”通知后,大家又开始了紧张的准备工作:场地、照明、桌子、椅子、试剂、棉签、防护服、护目镜、消毒液、隔离带、一米线、取暖小太阳,以及工作人员、志愿者的分工等,一项也不疏忽……

全市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动第二阶段第四次排名

- | | | | | | |
|---|--|---|---|--|--|
| <p>一、县(市、区)排名</p> <p>(一)五个县(市、区)</p> <p>1.禹州市 2.建安区 3.长葛市 4.郾城县 5.襄城县</p> <p>(二)四个区</p> <p>1.东城区 2.魏都区 3.开发区 4.示范区</p> <p>二、乡(镇、街道办事处)排名</p> <p>(一)禹州市</p> <p>1.韩城街道办事处 2.颍川街道办</p> | <p>事处 3.钧台街道办事处 4.夏都街道办事处 5.浅井镇 6.古城镇 7.方岗镇 8.磨街乡 9.郭店镇 10.朱阁镇 11.方山镇 12.小吕镇 13.火龙镇 14.山货乡 15.顺店镇 16.鸿山镇 17.无梁镇 18.范坡镇 19.张得镇 20.神垕镇 21.荏庄镇 22.鸿畅镇 23.梁北镇 24.花石镇 25.褚河街道办事处 26.文殊镇</p> <p>(二)长葛市</p> <p>1.后河镇 2.增福镇 3.长兴街道</p> | <p>办事处 4.建设街道办事处 5.佛耳湖镇 6.石象镇 7.金桥街道办事处 8.和尚桥镇 9.大周镇 10.坡胡镇 11.董村镇 12.石固镇 13.古桥镇 14.南席镇 15.老城镇 16.长社街道办事处</p> <p>(三)郾陵县</p> <p>1.大马镇 2.马栏镇 3.柏梁镇 4.安陵镇 5.只乐镇 6.马坊镇 7.南坞镇 8.陈化店镇 9.陶城镇 10.彭店镇 11.望田镇</p> | <p>12.张桥镇</p> <p>(四)襄城县</p> <p>1.茨沟乡 2.紫云镇 3.姜庄乡 4.湛北乡 5.颍桥回族镇 6.颍阳镇 7.丁营乡 8.双庙乡 9.麦岭镇 10.城关镇 11.汾陈镇 12.十里铺镇 13.范湖乡 14.库庄镇 15.王洛镇 16.山头店镇</p> <p>(五)建安区</p> <p>1.五女店镇 2.小召乡 3.艾庄乡</p> | <p>4.桂村乡 5.河街乡 6.新元街道办事处 7.许由街道办事处 8.苏桥镇 9.将官池镇 10.灵井镇 11.陈曹乡 12.昌盛街道办事处 13.张潘镇 14.椹河乡 15.蒋李集镇 16.榆林乡</p> <p>(六)魏都区</p> <p>1.西关街道办事处 2.灞陵街道办事处 3.颍昌街道办事处 4.丁庄街道办事处 5.新兴街道办事处 6.魏北街道办事处 7.五一路街道办事处 8.高桥营街</p> | <p>街道办事处</p> <p>(七)开发区</p> <p>1.龙湖街道办事处 2.长村张街道办事处</p> <p>(八)示范区</p> <p>1.忠武街道办事处 2.永兴街道办事处 3.魏武街道办事处 4.尚集镇</p> <p>(九)东城区</p> <p>1.永昌街道办事处 2.祖师街道办事处</p> |
|---|--|---|---|--|--|